

“万万没想到，一个‘朋友圈’把自己和朋友给毁了！”3月3日，当一名男子将自己的罪过归咎于朋友圈时，办案民警及时向其普法纠正：“不是‘朋友圈’的问题，是你们贪念作祟，第一责任人是自己！”

在搜索引擎输入“跑分”“帮信”

会有一条这样的关联问题

跑分/帮信罪多久会被警察查到？

答案是：

马上！

不管你是“远赴外地”

还是“小心隐藏”

只要从事违法犯罪活动

就将面临牢狱之灾



我好像要赚钱了

近日，阳新县公安局龙港派出所民警在办理一起团伙帮信案时，查明肖某甲为团伙主犯，专门以各种借口从熟人朋友处借卡“跑分”赚钱。按照几人之间的承诺，根据涉卡流水金额分成，肖某乙获利4600元，肖某丙获利2100元。

案件侦查过程中，陈某曾多次向民警“抱怨”称，自己仅仅发朋友圈，就把自己和朋友“拉下水”。实际上，陈某虽然没有出借银行卡，但他也获得其300元的推介好处费。陈某的银行卡早已因涉嫌网络诈骗已被公安机关冻结，实则是他有意将同行的两位朋友带上歧路。



警惕“跑分”陷阱

生财应有道！不要被网络上高额收益诱惑，出租出借出售个人身份信息、银行卡、电话卡。一旦被不法分子用于违法犯罪，不仅自己会成为犯罪“帮凶”，还将被追究法律责任，为自己的人生抹上污点。

素材| 阳新公安

来源：平安黄石